
v Novém Jičíně 11.06.2021
VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Pojištění majetku,odpovědnosti za újmu a pojištění vozidel Města Nový Jičín“, zahájenéodesláním Oznámení o zahájení nadlimitního zadávacího řízenína Věstník veřejných zakázek a Úřední věstník evropské unie dne20.05.2021
Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázekv platném znění (dále jen zákona), zadavatel poskytuje uchazečům vysvětlenízadávací dokumentace.
Otázka č. 1Jsou požadovaná ujednání pojistné smlouvy platná i pro část pojištění vozidel a musíbýt v pojistné smlouvě pro pojištění vozidel?b) Obnovení limitů pojištěníc) Automatické pojištění nově pořízeného majetkug) Ostatní ujednání bod 1, 2, 3 a 4
Odpověď č. 1Primárně se tato ujednání vztahují na pojištění movitého a nemovitého majetku.Uvedená ujednání pro část pojištění vozidel v případě, že se nemohou uplatnit,nebudou v pojistné smlouvě pro pojištění vozidel zohledněna.
Otázka č. 2Prosíme o ověření, zda je možné uvést do smlouvy:e) Pojistné bude hrazeno ve čtvrtletních splátkách, a to prostřednictvím pojišťovacíhomakléře a na základě předpisu vystaveného makléřem se splatností min. 15 dnů oddoručení. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částkypojistného na účet pojišťovacího makléře – Předpisy vystavuje pojistitel místomakléře by bylo uvedeno „vystaveného pojistitelem“.
Odpověď č. 2Ano do pojistné smlouvy lze uvést, že: e) Pojistné bude hrazeno ve čtvrtletníchsplátkách, a to prostřednictvím pojišťovacího makléře a na základě předpisuvystaveného pojistitelem se splatností min. 15 dnů od doručení. Pojistné se považujeza zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojišťovacíhomakléře.
Otázka č. 3Prosíme o sdělení, jaký je účel a způsob tohoto zveřejnění:Ostatní ujedená G bod 7. Smluvní strany prohlašují, že předem souhlasí s možnýmzpřístupněním, či zveřejněním celé této smlouvy v jejím plném znění, jakož i všechúkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících, ke kterému může kdykolivv budoucnu dojít.
Odpověď č. 3Účelem ujednání v odstavci g) bod 7. Smluvní strany prohlašují, že předem souhlasís možným zpřístupněním, či zveřejněním celé této smlouvy v jejím plném znění,jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících, ke kterému můžekdykoliv v budoucnu dojít, je předběžný souhlas s uveřejněním všech dodatkůa změn týkajících se dané smlouvy v souladu se zákonem (uveřejnění na profiluzadavatele, v registru smluv).



Mgr. Stanislav Kopecký
starosta města
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